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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 8 (Kalk) 25.11.2021

Grinstreifen in Kéln-Kalk - Anfrage der Fraktion Biindnis 90/Die Grinen vom 26.01.2021
AN/0210/2021

Hinter dem ehemaligen Autohaus Dirkes und parallel zur Kalk-Milheimer-Stra3e ab Hohe der
Haus-Nummer 199-201 verlauft ein Grunstreifen, welcher an der Istanbulstrale rechts Richtung
Milheim neben dem Music Store endet.

Die Fraktion Bundnis 90/die Grinen bittet um Beantwortung der folgenden Fragen:

1. Ist dieser Grinstreifen im stadtischen Besitz? Wenn nicht, wem gehdrt dieser Grinstreifen?
2. Besteht die Moglichkeit, diesen Grunstreifen der Offentlichkeit zugénglich zu machen?
3. Ist eine Aufwertung dieses Grunstreifens geplant?

4. Wirde ein besserer Zugang zu diesem Griinstreifen erreicht werden, wenn das Gelande vom
ehemaligen Autohaus Dirkes erworben werden wirde?

Die Verwaltung nimmt hierzu wie folgt Stellung:

Zu 1.
Der Grunstreifen besteht aus mehreren Teilflachen, die einer Grundstiicksverwaltungsgesellschaft
gehdren.

Zu 2.
Theoretisch besteht die Moglichkeit, durch vertragliche Vereinbarungen private Flachen 6ffentlich
nutzbar zu machen.

Zu 3.
Eine Aufwertung des Grinsteifens ist nicht beabsichtigt, weil die Flachen Privateigentum sind.

Zu 4.
Der Erwerb des ehemaligen Autohauses wiirde die Zugangsmoglichkeiten nicht verbessern.
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